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            sastavljen kod Trgovačkog suda u Zadru, sa IZVJEŠTAJNOG ROČIŠTA u predmetu provođenja stečajnog postupka nad stečajnim dužnikom UZORITA 1898 j.d.o.o., Šibenik, Bana Josipa Jelačića 58, OIB: 94375903176

OD SUDA NAZOČNI:
Ardena Bajlo, sutkinja 
Ante Rubelj, zapisničar

Početak u 11,50 sati.

Utvrđuje se da je nazočan Berislav Maksimović, stečajni upravitelj.

Nazočni od vjerovnika: 
RH po Igranki Šumeri, zamjenici u ŽDO-u Šibenik


Sutkinja utvrđuje da na današnjem izvještajnom ročištu stopostotno pravo glasa ima RH kao jedini nazočni vjerovnik.

Ad 1)

Stečajni upravitelj ukratko iznosi izvješće koji je sastavni dio ovog zapisnika. 

Stečajni vjerovnik nema pitanja u odnosu na izvješće.

Stečajni vjerovnik prihvaća izvješće stečajnog upravitelja.

Stečajna upravitelj iznosi prijedlog predračuna stečajnog postupka u iznosu od 12.536,72 kune, prema priloženom izračunu.

Stečajni vjerovnik prihvaća predračun troškova stečajnog postupka.

Stečajni upravitelj navodi da nema uvjeta za nastavak poslovanja jer dužnik ne posluje već treba unovčiti imovinu dužnika, pa je nazočni vjerovnik suglasan s prijedlogom da se imovina unovči.

Stečajni upravitelj navodi da imovinu dužnika čini potraživanje s ovnova pozajmice koju je uzeo bivši član uprave Toni Šupe u iznosu od 133.182,92 kune. U tom smislu predlaže prvo zatražiti povrat navedenog iznosa, a po tom i pokretanje sudskog spora. Nadalje potraživanja postoje i prema kupcima u ukupnom iznosu od 43.081,25 kuna.

Nazočni vjerovnik je suglasan s prijedlogom stečajnog upravitelja.

Sutkinja utvrđuje da su na skupštini vjerovnika donijete slijedeće odluke

1. Prihvaća se izvješće stečajnog upravitelja.
2. Prihvaća se predračun troškova postupka u iznosu od 12.536,72 kn.
3. Imovina stečajnog dužnika će se unovčiti. 
4. Zatražiti će se povrat iznosa od 133.182,92 kune od Tonija Šupe i iznosa od 43.081,25 od kupaca, nakon čega će stečajni upravitelj po potrebi predložiti pokretanje sudskih postupaka.

Izvještajno ročište dovršeno. 

Dovršeno u 11,58 sati.
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